

咸宁市医疗保障局

打击欺诈骗保
维护基金安全投诉举报电话：
0715-8235539

我市发布高温黄色预警信号

昨日午后阵雨难挡高温天气，未来一周局部最高气温37℃以上

本报讯(记者吴青朋 通讯员刘芳)昨日，我市发布今年首个高温黄色预警信号，预计未来一周，我市大部地区日最高气温将达35℃以上，局部37℃以上，请市民注意防范。

昨日上午9点多，我市最高气温已经升至30℃以上，有的地方最高气温已经超过35℃高温线，体感闷热。随后，市气象台发布今年以来首个高温黄色预警信号。昨日午后，我市局部出现阵雨，但对未来的高温天气并不能造成影响。

7月23日是二十四节气中的大

暑，是一年中最热的时期。大暑正值“三伏天”里的“中伏”，“三伏天”的特点是气温高、气压低、湿度大、风速小，晴朗时酷热难耐，阴雨时闷得难受，因此防暑降温是“三伏天”的关键词。

根据最新气象资料分析，预计未来一周我市主要受西太平洋副热带高压控制，以晴热高温天气为主，日最高气温将达到35℃以上，局部37℃以上，局部午后有雷阵雨。

具体天气预报为：23日，多云到晴，偏南风1~2级，气温26~34℃；24日，多云到晴，偏南风1~2级，气温

26~35℃；25日，多云到晴，偏南风1~2级，气温26~35℃；26日，多云到晴，偏南风2~3级，气温27~36℃；27日，多云到晴，偏南风2~3级，气温27~36℃；28日，多云到晴，偏南风2~3级，气温27~36℃；29日，多云到晴，偏南风2~3级，气温26~35℃。

市气象专家提醒，高温炎热天气，午后是最热的时候，市民要尽量减少外出。如果要出门，务必做好防晒措施，如戴遮阳帽、打遮阳伞、涂抹防晒霜、随身携带防暑药物等。注意及时饮水，防止脱水，饮食要注意清淡。

临街破旧门楼“摇摇欲坠”

城管及时拆除除隐患

本报讯(记者周阳 通讯员云耀辉)在市区孟养浩东路，一临街倒闭娱乐场所门楼因建成时间较长，十分陈旧，破损严重，腐烂铬铁和底板清晰可见。7月21日，市城管执法委综合执法一大队拆除了这处影响市容环境、且存在安全隐患的门楼。

该大队相关负责人介绍，在前期梅雨季节，他们在辖区开展防汛排险巡查时，发现孟养浩东路一倒闭娱乐场所门楼破旧不堪，存在安全隐患，有坍塌的可能性。城管执法人员迅速设置警戒线，确保行人安全。

21日，天气晴好，该大队迅速组织人员，对该处存有安全隐患的门楼



进行了拆除，面积100余平方米，并及时对拆除后的垃圾进行了清运，有效

维护了市容环境，还市民安全的出行环境。

莲子丰收村民喜

日前，记者在咸安区官埠桥镇雨坛垴村看到，大片荷花盛开、成熟的莲蓬亭亭玉立，陈建兵等村民在自家的池塘里，喜滋滋地采摘莲子。

(记者张仰强)

